



2023年5月26日

各位

会 社 名 株 式 会 社 S H I F T 代表者名 代表取締役社長 丹下 大 (コード番号:3697 プライム市場) 問合せ先 取締役兼 CFO 服部 太一 (TEL.03-6809-1165)

(開示事項の経過) 当社子会社(株式会社 SHIFT グロース・キャピタル) による 株式会社クレイトソリューションズの株式追加取得に関するお知らせ

お客様の売れるソフトウェアサービス/製品づくりを支援する株式会社 SHIFT (本社:東京都港区、代表取締役社長: 丹下 大、以下「SHIFT」)のグループ会社(連結子会社)である株式会社 SHIFT グロース・キャピタル(本社:東京都港区、代表取締役:服部 太一、以下「SGC」)は、2023年5月8日付「当社子会社(株式会社 SHIFT グロース・キャピタル)による株式会社クレイトソリューションズの株式取得に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、各種システム開発の一括受託、コンサルティングサービス、システムエンジニアリングサービスを提供する株式会社クレイトソリューションズ(以下「クレイトソリューションズ」)の株式(持分比率 7.2%)について、株式譲渡契約を締結し、追加取得することが決定いたしましたので、お知らせいたします。また、残りの持分比率 (2.8%)は、今後追加取得に向けて各株主と引き続き交渉を進める予定です。

なお、詳細は2023年5月8日付<u>「当社子会社(株式会社 SHIFT グロース・キャピタル)による株式会社 クレイトソリューションズの株式取得に関するお知らせ</u>をご確認ください。

1. クレイトソリューションズ株式追加取得の相手先の概要

個人7名(7.2%)より株式を取得いたします。なお、クレイトソリューションズの株主である個人はいずれも、SHIFTとの間に記載すべき取引関係はありません。

2. 追加取得価額

(1) 異動前の所有株式数	-株
(2023年5月26日時点)	(議決権の数:−個)
	(議決権所有割合:-%)
(2)取 得 株 式 数	36, 950 株
	(議決権の数:36,950 個)
(3)取 得 価 額	139, 744, 900 円
(4) 異動後の所有株式数	501, 402 株
(2023 年 6 月 1 日時点見込	(議決権の数:501,402 個)
み)	(議決権所有割合:97.2%)

※取得価額については、公平性・妥当性を確保するため、第三者算定機関による株式価値の算定結果 を勘案し決定しております。

※2023年5月8日に発表した「当社子会社(株式会社 SHIFT グロース・キャピタル)による株式会社 クレイトソリューションズの株式取得に関するお知らせ」のとおり、2023年6月1日付で、SGC はクレイトソリューションズの株式 464,452株 (議決権の数:464,452個、議決権所有割合:90.1%) をミナトホールディングス株式会社より取得する予定です。

3. 日程

(1)投資委員会決議日	2023年5月8日
(2)契約締結日	2023年5月26日
(3)株式取得実行日	2023年6月1日 (予定)

4. 今後の見通し

本件に伴う当社の業績および財務状況に与える影響につきましては、軽微であると見込んでおりますが、事業の大幅な状況変化により財務的影響が生じる場合には、明らかになった時点で速やかに開示いたします。

以上

<本リリースに関するお問い合わせ先> 株式会社 SHIFT IR 室

メール: <u>ir_info@shiftinc.jp</u>